

## **Акция «Пристегните самое дорогое!»**

14 сентября 2023 г. в рамках профилактического мероприятия «Внимание – дети!» с родителями подготовительной к школе группы «Муравьишки» прошла акция «Пристегните самое дорогое!». Цель акции: привлечение внимания родителей к проблеме дорожно-транспортного травматизма и необходимости использования удерживающих средств во время перевозки детей.

А также был проведен устный опрос взрослых о значимости детских удерживающих устройств, который показал, что родители понимают всю значимость данных устройств по безопасной перевозке детей.

С воспитанниками провели беседу «Как вести себя в автомобиле», детям напомнили, что садиться в автомобиль нужно в автокресло, обязательно пристегнуть ремень безопасности, не вставать с места, не высаживать руки из окна.

Воспитатель Силантьева Анна Андреевна



